

ERRATA

to the paper "The Effect of Distension of the Left Ventricle of the Heart on the Length of the Individual Myocardial Fibers," by P. C. Voukydis; *Bulletin of Mathematical Biophysics* **32**: 45-58, 1970.

On page 46 in the first line after equation (1) one should read:

"... along the X , Y and Z axes."

Equation (9) on page 48 should be:

$$(i)^2 = (j)^2 = (k)^2 = 1.$$